

Masarykova základní škola a mateřská škola Bobnice

PROVOZNÍ ŘÁD ZÁKLADNÍ ŠKOLY školní rok 2023/2024

Typ školy: Základní škola malotřídní s pěti ročníky

Maximální kapacita: 48 žáků **Předpokládaný stav k 1.9.2023** 38 žáků

Zájmové činnosti školy /kroužky/

angličtina

Sportovní vyžití

- hodiny tělesné výchovy, zájmová činnost, velké přestávky, školní družina

Využívání školní budovy a pozemku

- využíván žáky MŠ, ZŠ a ŠD

Režim dne

Maximální kapacita ŠD: 25 žáků **Využití ŠD:** žáci 1. – 5. ročníku

Ranní otevření budovy: 7.00 hod.

Denní dozor: žáci po příchodu jdou do třídy dozor učitelky ZŠ

Délka vyučovací hodiny: obvykle 45 minut, v průběhu hodiny může vyučující měnit předměty dle potřeby, rozvržení přestávek je dané, centrální zvonění není, vyučující umožní žákům kdykoli o to požádají odchod z výuky na toaletu

Dozor o přestávkách: konají u svých tříd třídní učitelé, žáci se mohou pohybovat ve školní družině

PC učebna, školní zahrada, hřiště: S provozním řádem jsou žáci seznámeni na začátku šk. roku.

Velká přestávka: Obvykle 9.40 – 10.00, v případě příznivého počasí ji tráví žáci na školní zahradě

Převlékání na TV: Žáci mají úbor na TV uložen na chodbě v sáčku, žáci jsou povinni mít speciální sportovní obuv. Žáci nižších ročníků se převlékají odděleně, část ve třídě, část ve ŠD

Ukončení vyučování: 11.40 hod. nebo 12.35 hod., odpolední vyučování je v úterý a začíná v 12.35 hod. a končí ve 14.15 hod.

Provozní doba ŠD: Družina začíná v 11.40 hod. a končí v 16. hod.

Pitný režim: Pitný režim není školou zajištěn. Žáci si nosí nápoje, je jim umožněno při výuce pít.

Stravování: Obědy jsou zajištěny ve školní jídelně. Doba obědů je pro žáky od 11.45 hod.

Odchod do jídelny: Kromě žáků přihlášených do ŠD odvádí paní vychovatelka i ostatní žáky, kterým skončilo vyučování v 11.40 hod.. Zajišťuje bezpečný přechod přes silnici a vykonává dozor ve školní jídelně. Po 5 vyučovací hodině odvádějí žáky na oběd vyučující, kteří s nimi měli hodinu a provádějí dohled.

Podmínky pohybové výchovy:

Školní hřiště: asfaltové víceúčelové hřiště, antuková běžecká dráha s doskočištěm

Školní zahrada: využívána žáky MŠ a ZŠ

Počet a zařazování hodin TV: 2 hodiny týdně, vyučováno v dvouhodinovkách z důvodu docházení do místní sokolovny.

Teplota vzduchu: učebny pracovní a další místnosti vytápěny plynovým topením, optimální teplota 22 ° C, min 20° C, max. 22° C,

Větrání: větrání všech prostor školy je zajištěno přirozeně okny.

Osvětlení. všechny místnosti jsou přirozeně osvětleny okny, v učebnách jsou opatřeny všechny okna žaluziemi a závěsy.

Zásobování pitnou vodou: veřejný vodovod

Hygienicko- protiepidemický režim, způsob a četnost úklidu:

Denní úklid: setření na vlhko všech podlah a povrchů, za použití čistících prostředků s dezinfekčním účinkem, umytí umyvadel, pisoárových mušlí a záchodů, vynesení odpadků.

Týdenní, celkový: jednou týdně omytí omyvatelných částí stěn a dezinfikování umyvadel a záchodů, 2 x ročně umytí oken, svítidel, a celkový úklid všech prostor školy, jedenkrát za 3 roky malování, v případě potřeby ihned.

Manipulace s odpady a jejich likvidace: pevné odpady jsou ukládány do popelnic určených k tomuto odpadu, plasty jsou ukládány do popelnic na plasty a papír je odnášen do kontejneru na papír, který je v blízkosti školy.

Bobnice 14.8.2023

.....
Ředitelka školy